

ВИТЯГ З ТАРИФІВ
на послуги Полікомбанку для фізичних осіб
в національній валюті
(м. Київ)

№ п/п	Найменування тарифу	Вартість послуги	Термін списання/сплати
1.	Відкриття поточного рахунку фізичній особі <u>Тариф не застосовується у разі:</u> - відкриття поточного рахунку під депозитний рахунок фізичній особі; - відкриття поточного рахунку, операції за яким здійснюються за допомогою платіжної картки, емітованої Полікомбанком; - при відкритті поточного рахунку для зарахування заробітної плати клієнта або соціальної допомоги.	100 грн	Сплачується клієнтом в день надання послуги.
2.	Видача з поточного рахунку готівки та коштів, що надійшли в безготівковій формі в разі відсутності поточного рахунку <u>Тариф не застосовується при здійсненні таких операцій:</u> - видача коштів, які внесено на рахунок готівкою; - видача коштів, перерахованих з депозитних рахунків Клієнта в Банку. - сплата процентів по депозитах клієнта в банку та по цьому рахунку; - видача кредиту, наданого банком; - видача коштів, що перераховані роботодавцем Клієнта в рахунок оплати праці (у разі наявності договору між Банком та роботодавцем); - видача соціальної допомоги та інших виплат, що надійшли на підставі відповідного договору; - видача коштів з поточного рахунку готівкою, що надійшли через системи грошових переказів, що передбачені в Тарифах на послуги Полікомбанку по здійсненню грошових переказів.	0,7% від суми, але не менше 30 грн	Списується банком в день надання послуги
3.	Перерахування коштів з поточного рахунку платіжною інструкцією <u>Тариф не застосовується у разі:</u> - перерахування коштів на депозитний рахунок у банку; - перерахування коштів в погашення кредиту банку; - перерахування коштів на оплату вартості послуг або заставної вартості за користування індивідуальними сейфами (ячesk); - перерахування благодійних внесків на рахунки Міністерства оборони України, Збройних сил України, Державної прикордонної служби України, їх підлеглих підрозділів і частин.	до 1 млн грн включно – 0,5% але не менше 25 грн та не більше 2000,0 грн за кожний платіж; від 1 млн грн – 0,3% від суми	Списується банком в день надання послуги
4.	Операції через окремий поточний рахунок приватного нотаріуса з метою вчинення нотаріальних дій з прийняття у депозит грошової суми: - приймання платежу переказом готівки для зарахування на окремий поточний рахунок нотаріуса; - видача коштів, що надійшли в безготівковій формі з окремого поточного рахунку нотаріуса	0,2% від суми, але не більше 2 000 грн 0,2% від суми, але не більше 2 000 грн	Сплачується клієнтом в день надання послуги
5.	Обслуговування неактивного поточного рахунку¹	50 грн за місяць	Списується банком в останній робочий день місяця

№ п/п	Найменування тарифу	Вартість послуги	Термін списання/сплати
6.	Видача довідок на вимогу клієнта про стан рахунку (за 1 рахунок), рух коштів на ньому тощо (з підписами посадових осіб та печаткою банку); - за формою, наданою клієнтом, або термінова (протягом доби).	100 грн 200 грн	Списується банком або сплачується клієнтом в день надання послуги.
7.	Надання завірених дублікатів виписок та платіжних документів з електронного архіву: - за поточний рік; - за попередні роки	50 грн 100 грн (за один дублікат)	Сплачується клієнтом в день надання послуги
8.	Надання завірених дублікатів документів, які знаходяться в архіві банку	200 грн (за один дублікат)	Сплачується клієнтом в день надання послуги
10.	Оформлення довіреності вкладникам - фізичним особам (крім осіб, які отримують пенсію в Полікомбанку) на один депозитний та/або поточний рахунок	150 грн	Сплачується клієнтом в день надання послуги.
11.	Процентна ставка, що нараховується на залишок коштів на поточному рахунку, % річних	0%	—
12.	Зарахування на рахунок (з використанням платіжної картки) коштів, що надійшли у безготівковій формі <u>Тариф не застосовується при здійсненні таких операцій:</u> - зарахування коштів з депозитних рахунків Клієнта в Банку. - зарахування процентів по депозитах клієнта в банку та по цьому і по інших рахунках цього Клієнта; - зарахування коштів, що перераховані юридичною особою в рамках договору про відкриття поточних рахунків на користь фізичних осіб; - зарахування кредиту, наданого банком; - зарахування пенсії, грошової допомоги, державної соціальної допомоги, що надійшли від Пенсійного фонду, органів соціального захисту населення та інших відповідних органів; - повернення від торговця суми, раніше сплаченої через торговельний термінал банку; - зарахування коштів від продажу іноземної валюти; - зарахування коштів, що надійшли через системи грошових переказів, що передбачені в Тарифах на послуги Полікомбанку по здійсненню грошових переказів.	0,6% від суми (для тарифних пакетів «Стандартний», «Бюджетний» та «Пенсійний»)	Списується банком в день надання послуги.
13.	Видача виписок клієнтам-фізичним особам з поточного рахунку на їх вимогу: - за період до 12-ти місяців включно; - за період більше 12-ти місяців. <u>Тариф не застосовується:</u> - для осіб, які отримують пенсію через Полікомбанк; - за видачу виписки за поточний та минулий місяць.	50 грн 100 грн	Списується банком або сплачується клієнтом в день надання послуги
14.	Продаж бланків векселів	50 грн	Сплачується клієнтом в день отримання.

№ п/п	Найменування тарифу	Вартість послуги	Термін списання/сплати
15.	Обмін розмінної монети на банкноти на загальну суму від 20 грн.	30 грн за 1 000 шт. монет, але не менше 30 грн за одну операцію розміну	Сплачується клієнтом в день надання послуги.
16.	Обмін банкнот на обігові монети та обігових монет на банкноти.	60 грн за 1 000 шт. обігових монет, але не менше 30 грн за одну операцію обміну	Сплачується клієнтом в день надання послуги
17.	Обмін банкнот одних номіналів на банкноти інших номіналів на загальну суму від 1 000 грн	0,1 % від суми обміну, але не менше 30 грн	Сплачується клієнтом в день надання послуги
19.	Надання інформації про рух коштів за рахунком та стан рахунку за допомогою повідомлень, що відправляються на номер мобільного телефону (SMS повідомлення): - для осіб, які отримують пенсію через Полікомбанк; - для інших осіб.	0 грн 0 грн	—
20.	Консультаційні послуги фінансового характеру: - надання консультаційних послуг щодо оформлення документів фінансового характеру; - надання консультаційних послуг щодо фінансових операцій.	120 грн 240 грн	Сплачується клієнтом в день надання послуги.
21.	Операції по здійсненню розрахунків за договорами купівлі-продажу, даруванню, що підлягають нотаріальному посвідченню: - внесення готівкових коштів на поточний рахунок іншої фізичної особи в межах одного структурного підрозділу Полікомбанку; - перерахування коштів з поточного рахунку на поточний рахунок іншої фізичної особи в межах одного структурного підрозділу Полікомбанку; - видача з поточного рахунку готівкових коштів, внесених через касу або перерахованих з поточного рахунку іншою фізичною особою в межах одного структурного підрозділу протягом одного операційного дня. Сума зняття коштів не може перевищувати суму, яка була внесена на рахунок, з якого було здійснене таке перерахування коштів (якщо операції внесення готівки здійснюються не протягом одного операційного дня в межах одного структурного підрозділу або через касу іншого структурного підрозділу, використовується тариф 2).	0,1% від суми, але не більше 2 000 грн 0,1% від суми, але не більше 2 000 грн 500 грн	Сплачується клієнтом або списується банком в день надання послуги

Полікомбанк залишає за собою право вносити зміни та доповнення в даний перелік тарифів.

¹ – Неактивним вважається поточний рахунок, по якому протягом останніх 12 календарних місяців не було жодного зарахування та/або списання коштів (крім зарахування процентів та списання комісій по рахунку, та крім рахунків, які прив'язані до діючого депозиту) та залишок власних коштів не перевищує 2000,00 грн . У випадку, коли залишок коштів на поточному рахунку менше встановленого тарифу, комісія списується у розмірі залишку коштів на рахунку, при відсутності коштів на рахунку плата не стягується.